

Šta je važno da znamo prilikom popunjavanja prijave?

Pre nego što krenete sa popunjavanjem *Prijavnog formulara*, važno je da pažljivo pročitate *Poziv*. Potrudite se da navedete informacije koje će drugima pomoći da razumeju kako i u kojoj meri odgovarate na uslove i prioritete konkursa. Kada opisujete vašu grupu/udruženje i inicijativu koju želite da sprovedete, koristite jednostavan i razumljiv jezik i trudite se da što konkretnije opišete ono što želite da radite. Imajte na umu da će vašu prijavu čitati i procenjivati druge grupe i udruženja koja učestvuju na ovom konkursu.

Na šta možemo da usmerimo sredstva od donacije?

Vi kao grupa/udruženje odlučujete kako ćete trošiti sredstva. Možete planirati različite aktivnosti, od sastanaka u zajednici, kampanja, umetničkih aktivnosti, istraživanja, štampanja publikacija do konkretnih aktivnosti i usluga usmerenih na podršku ženama. Sredstva se mogu koristiti za:

- a) programske troškove koji podrazumevaju sve troškove neophodne za uspešno sprovođenje aktivnosti i
- b) operativne troškove u koje spadaju plate, honorari, zakup kancelarijskog prostora, režijski troškovi, telefon, internet, kancelarijski materijal, bankarske provizije, troškovi knjigovođe i sl.

Važna napomena: svi troškovi u budžetu treba da budu prikazani u dolarskom iznosu, po zvaničnom srednjem kursu koji važi u vašoj zemlji na dan podnošenja prijave.

Da li se sredstva od donacije mogu iskoristiti za opremanje kancelarije: kupovinu nameštaja opreme (laptop, foto-aparat, kamera i sl)?

Ukoliko ste registrovano udruženje, možete predvideti kupovinu opreme za potrebe izvođenja aktivnosti, s obzirom da nameštaj i oprema ostaju u vlasništvu udruženja. Neformalne grupe neće moći da koriste sredstva od donacije za kupovinu opreme i nameštaja, jer neformalna grupa nije pravno lice.

Da li se podržavaju inicijative usmerene na ekonomsko osnaživanje žena?

Projekti koji imaju za cilj prvenstveno ekonomsko osnaživanje žena kroz podsticanje i podržavanje preduzetništva nisu predmet ovog konkursa. U obzir mogu doći ekonomske aktivnosti ukoliko su u jasnoj vezi sa jednom od tri oblasti konkursa, tj. ukoliko doprinose izlasku iz nasilja ili povezivanju žena. To mogu biti inicijative za umrežavanje žena koje se bave određenom delatnošću koje se bore za bolje uslove rada i sl.

Da li se podržavaju inicijative koje su usmerene na izgradnju kapaciteta udruženja/neformalne grupe: registracija udruženja, različite vrste treninga, edukacije i sl?

Aktivnosti koje pomažu razvoj kapaciteta udruženja/neformalne grupe mogu biti uključene u vašu inicijativu isključivo kao jedan deo aktivnosti, nikako ako su same po sebi cilj projekta.

Da li inicijativa može biti deo našeg većeg projekta koji je podržan iz drugih izvora finansiranja?

Da, aktivnosti koji prijavite na ovaj konkurs mogu biti deo nekog većeg projekta ili aktivnosti koje vaša grupa/udruženje već sprovodi, ali ne isključivo u svrhu sufinansiranja projekta. Važno je da pokažete na koji način ćete postojeće aktivnosti unaprediti i/ili proširiti ovom novom inicijativom, i uvesti neke nove pristupe u radu.

Zašto grupe/udruženja koja učestvuju na konkursu moraju istovremeno da učestvuju u proceni projekata i donošenju odluka o dodeli donacija?

Verujemo da grupe i udruženja koja su deo ženskog pokreta najbolje znaju koji su problemi sa kojima se žene suočavaju, kao i rešenja koja su zasnovana na ženskim pravima. Pored toga, nadamo se da će dugoročan efekat ovog procesa biti jačanje solidarnosti između udruženja i grupa koje deluju u oblastima kojima se konkurs bavi.

Da li je moguće podneti više od jednog projekta na konkurs?

Jedna grupa/udruženje može podneti samo jednu prijavu na konkurs. U slučaju da podnesete više od jedne prijave, samo jedna prijava će biti prihvaćena.

Šta se dešava u slučaju da podnesemo prijavu na konkurs, a ne učestvujemo u proceni projekata drugih grupa/udruženja?

Grupe i udruženja koja podnesu prijavu, a ne učestvuju u proceni drugih prijave i procesu odlučivanja o dodeli donacija, automatski odustaju od učešća na konkursu i gube pravo dobijanja donacije.

Kakva je procedura za dodelu donacija ukoliko se prijavimo kao neformalna grupa?

Ukoliko ste se prijavili kao neformalna grupa, a dobijete donaciju, potrebno je da potpišete sporazum sa registrovanim udruženjem građana koje će vam ustupiti račun za uplatu donacije za vaš projekat.

Da li grupa ili udruženje koju čine isključivo ili većinski muškarci može da dobiju podršku na konkursu?

Grupe/udruženja koje čine muškarci ne mogu se prijaviti na konkurs i dobiti finansijsku podršku. Konkurs je namenjen isključivo grupama/udruženjima koje vode i većinski čine žene, jer je ovaj konkurs deo regionalnog programa za podršku ženskim organizacijama i ženskom pokretu u borbi protiv nasilja nad ženama. Prema statistikama u regionu, ali i prema našem iskustvu u radu sa ovim udruženjima, žene su posebno osetljive na diskriminaciju i nasilje i da bi se to promenilo, smatramo da je neophodno podstaći i podržati inicijative koje žene preduzimaju. Proces odlučivanja o dodeli donacije na ovom konkursu je takođe osmišljen tako da se ženama da moć da donose odluke, posebno o temama koje se njih tiču. Pozivamo muškarce da budu saveznici ovakvim inicijativama i da pruže raspoložive resurse pri njihovom delovanju.

Da li naša inicijativa mora da se odnosi na jednu zajednicu ili aktivnosti mogu da se sprovede u nekoliko mesta/gradova?

Ne postoji ograničenje u pogledu broja zajednica u kojima će se realizovati vaš projekat; u obzir dolaze aktivnosti koje podstiču povezivanje i umrežavanje između grupa/udruženja žena.

Kada možemo da očekujemo odgovor o tome da li je naš projekat podržan?

U roku od 24 sata nakon što podnesete prijavu, dobićete potvrdu o prijemu od Trag kancelarije. U periodu od 16. do 20. decembra, tim Trag fondacije vrši preliminarni pregled svih prijava, tako što proveramo da li svi projekti ispunjavaju osnovne kriterijume konkursa, i prijave koje ne zadovoljavaju taj uslov povlačimo iz dalje procedure. U slučaju da je broj prijava koje ispunjavaju osnovne kriterijume veći od 100, vršimo dalju selekciju vođeni prioritetima konkursa. Za nas je važno da podržimo organizacije i grupe koje funkcionišu na principu samoorganizovanja, koje zajednički donose odluke i deluju van velikih urbanih centara.

U periodu od 21. decembra 2018. do 15. januara 2019, 100 grupa/udruženja koja budu ušla u finalni izbor učestvuju u proceni projekata, tako što će svako dobiti zadatak da pročita, oceni i rangira po 9 projekata iz svoje grupe.

*Detaljno uputstvo za ocenjivanje i rangiranje projekata dobićete ukoliko vaša prijava uđe u uži izbor.

Na osnovu vaših ocena, najkasnije do 15. februara 2019, Trag će sastaviti rang listu projekata koji će biti podržani sa 70-80% ukupnog budžeta, dok će Savetodavni odbor odabrati projekte kojima će biti dodeljeno preostalih 20-30% sredstava opredeljenih za konkurs.

Ukoliko vaš projekat bude podržan, najraniji datum kada možete početi sa realizacijom projekta je 15. februar 2019. godine.